

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор ДП «Укрвакцина»
МОЗ України»

Олександр ПОНОМАРЬОВ

«05» 01 2024 року

З В І Т

про результати виконання Антикорупційної програми Державного підприємства «Укрвакцина» Міністерства охорони здоров'я України» за 2023 рік

Сектором з антикорупційної роботи та комплаєнс Державного підприємства «Укрвакцина» Міністерства охорони здоров'я України» (далі – Уповноважений підрозділ) протягом 2023 року в межах повноважень постійно здійснювались заходи, направлені на запобігання та протидію корупції, зусилля було сконцентровано на подальше застосування та удосконалення механізмів прозорості, доброчесності, зниження корупційних ризиків в діяльності Підприємства. Організація роботи здійснювалася відповідно до Закону України «Про запобігання корупції», Антикорупційної програми Державного підприємства «Укрвакцина» Міністерства охорони здоров'я України» (далі – Антикорупційна програма), інших нормативно-правових актів та організаційно-розпорядчих документів.

Одним із ключових аспектів антикорупційних заходів в Державному підприємстві «Укрвакцина» Міністерства охорони здоров'я України» (далі – ДП «Укрвакцина», Підприємство) протягом звітного періоду була робота з надання консультацій суб'єктам декларування у зв'язку зі зміною законодавчих норм щодо виконання вимог фінансового контролю (наказ від 23.11.2023 № 91/од; повідомлення від 30.11.2023 № 01.05.20-04/29), запобігання потенційному/реальному конфлікту інтересів працівників Підприємства.

Проведено анкетування працівників Підприємства щодо наявності конфлікту інтересів, результати якого відображено у формі Доповідної записки.

Постійно ведеться моніторинг про наявність/відсутність обставин, що можуть становити реальний та/або потенційний конфлікт інтересів під час виконання працівниками Підприємства своїх функціональних обов'язків.

Призначені посадові особи інформовані про необхідність подання Повідомлень стосовно близьких осіб про наявність/відсутність обставин, що можуть становити реальний та/або потенційний конфлікт інтересів.

У звітному періоді будь-яких повідомлень про вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, зокрема конфлікту інтересів, не надходило.

Здійснювалось постійне інформування колективу Підприємства щодо антикорупційних заходів через електронні джерела та оновлення дошки оголошень.

Проводився моніторинг змін в антикорупційному законодавстві, аналіз нормативних актів Національного агентства з питань запобігання корупції (далі – НАЗК), необхідна інформація доводилася до відома працівників Підприємства.

Беручи до уваги статус державного підприємства, усвідомлюючи необхідність дотримання вимог діючого законодавства, діяльність Уповноваженого підрозділу була спрямована на взаємодію зі структурними підрозділами Підприємства по недопущенню корупційних ризиків в ДП «Укрвакцина». Відпрацьовано План оцінювання корупційних ризиків та підготовки антикорупційної програми в ДП «Укрвакцина» МОЗ України», який затверджено 03 квітня 2023 року. З метою дослідження внутрішніх факторів середовища Підприємства та оцінювання можливих корупційних ризиків, проведено анонімне

анкетування працівників Підприємства, за результатами якого складено Перелік потенційно вразливих до корупції функцій та процесів ДП «Укрвакцина» МОЗ України» і Доповідну записку. Сформовано Реєстр корупційних ризиків та підготовлено Звіт за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності ДП «Укрвакцина» МОЗ України».

Відповідно встановленим вимогам законодавства України, з урахуванням єдиних та зрозумілих правил, практик і підходів до контролю та мінімізації корупційних ризиків на Підприємстві, розроблено Порядок здійснення перевірки кандидатів на посади в ДП «Укрвакцина» МОЗ України», що вразливі до корупційних ризиків та визначено Перелік таких посад (наказ 15.02.2023 № 18-од).

На Підприємстві розроблено Кодекс корпоративної етики ДП «Укрвакцина» МОЗ України» (наказ 10.01.2023 № 04-од), основною метою якого є встановлення ключових етичних принципів, визначення високих стандартів етичної поведінки працівників Підприємства, виховання та підтримки ділової культури, принципів і цінностей, спрямованих на підвищення ефективності діяльності Підприємства та якості взаємовідносин в колективі.

Складено Тематичний план навчання із працівниками ДП «Укрвакцина» у сфері запобігання та виявлення корупції на 2023 рік, згідно якого проведено 12 онлайн-занять з антикорупційної тематики, що оформлено відповідними протоколами. Надано методичну та консультаційну допомогу працівникам Підприємства щодо виконання вимог Антикорупційної програми.

Крім того, процес навчання збережено на електронних носіях інформації, до яких працівникам Підприємства, за потребою, надається доступ. З метою перевірки знань, проведено загальне тестування працівників Підприємства щодо засвоєння антикорупційної тематики за визначеними напрямками.

В цілях встановлення обставин, причин та умов, що призвели до вчинення порушень особами, які їх допустили, виявлення потенційних внутрішніх і зовнішніх загроз, пов'язаних з діями або бездіяльністю працівників Підприємства, підготовки пропозицій для вжиття заходів щодо мінімізації впливу цих загроз та отримання інформації про фактичний стан справ на Підприємстві для прийняття необхідних управлінських рішень, запобігання ризикам при здійсненні Підприємством своєї діяльності та їх уникнення, виявлення порушень та їх усунення, вжиття заходів для притягнення винних осіб до відповідальності, розроблено Порядок проведення службових перевірок в ДП «Укрвакцина» МОЗ України» (наказ 31.01.2023 № 15-од).

Протягом 2023 року службові перевірки не проводилися у зв'язку з відсутністю підстав.

З метою попередження корупційних правопорушень при укладанні договорів, пов'язаних із встановленням господарських, цивільних відносин із суб'єктами господарської діяльності та фізичними особами, розроблено Порядок антикорупційної перевірки ділових партнерів ДП «Укрвакцина» МОЗ України» (наказ 29.03.2023 № 28-од), на підставі якого проведено антикорупційну перевірку потенційних контрагентів Підприємства (всього 53). Перевіркою встановлено, статус контрагента, його місцезнаходження, платоспроможність, зв'язки стосовно санкційного переліку. Результати перевірок оформлено довідками, які зберігаються в окремій справі.

Для забезпечення системності та безперервності вжиття заходів із запобігання та виявлення можливих фактів вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень в ДП «Укрвакцина», проводився аналіз укладених договорів з фінансово-господарських питань та надавались відповідні рекомендації. У разі відсутності зауважень здійснювалось візування договорів.

З метою впровадження на Підприємстві інтегрованої системи управління якістю згідно стандарту ISO 9001: 2015 та системи управління протидією хабарництву згідно стандарту ISO 37001: 2016 відбулося колегіальне засідання працівників Підприємства, на якому розглянуто комерційні пропозиції що надійшли від аудиторських компаній, визначено


потенційного контрагента та укладено відповідну угоду від 01.11.2023 № 148-23/23/.

В цілях приведення у відповідність та актуалізації локальних документів антикорупційної спрямованості, з урахуванням вимог ст. 62 Закону України «Про запобігання корупції» та відповідно до наказу НАЗК від 10.12.2021 № 794/21 «Про затвердження Типової антикорупційної програми юридичної особи», розроблено Антикорупційну програму ДП «Укрвакцина» МОЗ України» на 2024-2025 роки (далі – Антикорупційна програма), яку введено в дію з 01 січня 2024 року (наказ від 27.12.2023 № 102/од).

Антикорупційну програму та інші нормативні документи, що регламентують антикорупційну діяльність розміщено на офіційному веб-сайті ДП «Укрвакцина» та доведено до працівників Підприємства.

Протягом звітного періоду здійснювався моніторинг засобів масової інформації, відкритих джерел на предмет опублікування відомостей щодо вчинення корупційних або пов'язаних із корупцією дій працівниками Підприємства, відомості щодо таких фактів відсутні. Інформація про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції» чи Антикорупційної програми від працівників Підприємства не надходила.

**Завідувач сектору
з антикорупційної роботи та компласенс**



Олександр ФОРДУЙ